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El narcotráfico

Fuente: Encuesta telefónica en México D.F., Guadalajara, Monterrey, Hermosillo, Mérida, Querétaro y Culiacán, hecha por Synovate y publicada
en la página de internet de la BBC Se realizaron encuestas a personas mayores de edad y fueron levantadas entre el 28 de julio y el 20 de
agosto de 2008.
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¿Cuál es el
problema más
importante que

enfrenta México?

28% 20% 18% 16% 14% 4%
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Opiniones sobre la postura
del gobierno ante el
problema del narcotráfico

Totalmente en

desacuerdo o en

desacuerdo

Indiferente
De acuerdo o

muy de acuerdo

Estoy preocupado por el consumo

de drogas ilícitas en México
8% 10% 82%

El impacto de los carteles de la

droga en México me ha hecho

pensar en irme del país

52% 11% 37%

Se debería considerar la

legalización de las drogas como una

alternativa para acabar con la

violencia del narco

47% 10% 43%

Opiniones sobre el impacto
de la narcotráfico en México

¿Cuál cree que es la
principal causa de la
reciente proliferación
de los carteles de las
drogas en México?

Desempleo 23%

Desfavorable situación económica 19%

Corrupción 18%

Falta de educación 15%

Falta de control del gobierno 12%

Deterioro de valores en la sociedad 8%

Desigualdad social 4%

Otras razones 1%

La mayoría de los mexicanos está de acuerdo con que
los militares estén involucrados en la batalla contra las
drogas (67%) y con que el gobierno priorice la lucha
contra las drogas ante otros problemas de la sociedad
(60%).

Del mismo modo, los mexicanos encuestados son
positivos con las ideas de que se puede ganar la guerra
contra el narcotráfico (57%), de que el gobierno es
capaz de controlar el problema del narcotráfico (45%) y
con que la guerra del gobierno contra los carteles es
efectiva (44%).

Para los mexicanos, los carteles de las drogas es el segundo problema
más importante que enfrenta México según una encuesta publicada
por la BBC. Asimismo, creen que el desempleo es la principal causa de
la proliferación de los carteles de las drogas en México.

Por otro lado, 82% se encuentra preocupado por el
consumo de drogas ilícitas en México, mientras que
37% ha pensado en irse del país por culpa del
impacto de los carteles de la droga.

La idea de si se deberían legalizar o no las drogas se
encuentra muy dividida, sin embargo el 47 no está de
acuerdo con que se considere hacerlo.

Totalmente en

desacuerdo o en

desacuerdo

Indiferente

De acuerdo

o muy de

acuerdo
La decisión de involucrar a los militares en la

batalla contra las drogas es correcta
17% 16% 67%

La decisión del gobierno de priorizar la lucha

contra las drogas ante otros problemas de la

sociedad es correcta

23% 17% 60%

Me siento optimista de que se puede ganar la

guerra contra el narcotráfico
26% 17% 57%

El gobierno es capaz de controlar el problema

del narcotráfico
39% 16% 45%

La guerra del gobierno contra los carteles de

la droga es efectiva
35% 21% 44%



No sabe

3%

De plano no va

a ser difícil

3%

Muy difícil

33%

Difícil, pero van

a salir adelante

61%

No cree que haya

riesgo alguno

29%

Hay mucho riesgo,

en cualquier

momento lo puede

perder

32%

Hay riesgo, pero no

cree que lo pierda

39%

Por lo que usted percibe, ¿qué tanto riesgo hay de
que usted o alguien de su familia pierda el
empleo?; (Se leyeron las opciones)

No

72%

Sí

28%

De plano no ha

estado difícil

6%

Ha estado

muy difícil

40%

Ha estado difícil, pero

van saliendo adelante

54%

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada por María de las Heras y publicada por el periódico Milenio. Se realizaron 500 encuestas a
personas mayores de 18 años y fueron levantadas el 4 de octubre de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-
4.5%. Fecha de publicación: 6 de octubre de 2008.
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¿Este año alguien de su familia ha perdido el
trabajo por culpa de la crisis financiera o no?

En lo que va del año, ¿qué tan difícil ha
estado la situación económica en su casa?:
(Se leyeron las opciones)

La Economía
en Méxicoen México

Recientemente la economía estadounidense se
encuentra en problemas, lo que ha causado
inestabilidad mundial, mientras que en nuestro país
además hay inseguridad entre los ciudadanos respecto
a si mantendrán su trabajo, sobre cómo estará la
economía familiar, así como de los posibles estragos
que la crisis estadounidense traiga consigo, etc.

En ese sentido, 28% de los encuestados tiene a
un familiar que ha perdido el trabajo en lo que va
del año por culpa de la crisis financiera.

De igual forma, los mexicanos perciben riesgo de
perder su trabajo, aunque un mayor porcentaje no
cree perderlo.

6 - 12 de octubre de 2008

¿Cómo cree que va a estar la situación económica
de usted y su familia los próximos 12 meses? (Se
leyeron las opciones)

Asimismo, 94% dijo que ha estado difícil o muy
difícil la situación económica en casa en lo que va
del año.

Finalmente, 94% cree que en los próximos 12
meses la situación económica va a estar difícil o
muy difícil.
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


